

Сегодня, 21 ноября - Международный день отказа от курения. Стоит задуматься, новоросийцы!

Автор: Отдел по организационно-методической работе управления здравоохранения МО город Новоросийск
21.11.2013 09:52

Ежегодно в третий четверг ноября в большинстве стран мира отмечается Международный день отказа от курения (No Smoking Day). Он был установлен Американским онкологическим обществом в 1977 году.

*****Цель Международного дня отказа от курения - эффективно способствовать снижению распространенности табачной зависимости, вовлечение в борьбу против курения всех слоев населения и врачей всех специальностей, профилактика табакокурения и информирование общества о пагубном воздействии табака на здоровье.**



*****Россия находится в числе лидеров в мире по потреблению табака на душу населения, а по производству табачных изделий мы находимся на третьем месте после Китая и США. За последние 10 лет производство сигарет выросло в два раза. При этом, по оценкам специалистов, потребление табака в России является ведущим фактором риска для жизни и здоровья населения.**

